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 Vážená paní profesorko, 

 jsem studentem 6. ročníku všeobecného lékařství na 2. lékařské fakultě UK v Praze a rád bych se ucházel 
o práci na Vaší klinice. 

 Pediatrie pro mě byla od samého začátku studia oborem, který mě zajímal nejvíce. Mému zájmu 
dopomohla i kvalitní výuka dětského lékařství na 2. LF UK a FN v Motole. Ve 3. ročníku jsem ve volném 
čase docházel na neonatologii, abych si lépe osvojil dětskou propedeutiku a naučil se vyšetřovat 
novorozence. Fakt, že pediatrie je obor, kterému se chci věnovat, mi potvrdila stáž na Klinice dětské 
hematologie a onkologie, kterou jsem si zvolil v rámci dvoutýdenního předmětu “K10”. Náplní předmětu 
bylo stínování zvoleného lékaře.  

 Abych si rozšířil své zkušenosti a naučil se fungovat ve zcela novém prostředí, absolvoval jsem několik 
stáží a roční studium v zahraničí. Po třetím ročníku jsem se v laboratoři bakteriologie ve francouzském 
Clermont-Ferrand podílel na laboratorní práci, zpracovávání výsledků a studoval jsem odbornou literaturu. 
Stáž ve mně zanechala chuť se na výzkumu i nadále podílet, například formou Ph.D. Ve stejném městě jsem 
si pak domluvil i praxi z interního lékařství. Díky dvěma semestrům studia v rámci programu Erasmus na 
univerzitě v Bruselu jsem měl také možnost naučit se mnohé z klinické praxe, neboť jsem byl během stáží a 
výuky přímo začleněn do chodu oddělení. Mou povinností bylo mimo jiné sloužit po boku lékaře noční a 
víkendové služby na urgentním příjmu. Tento systém praxí mě oslovil natolik, že jsem si dobrovolně nad 
rámec svých povinností domluvil služby na dětském urgentním příjmu, abych tak využil svůj studijní pobyt 
v Belgii na maximum.  

 Jako ošetřovatel na infekčním JIP/RES pečuji v týmu sester a lékařů o pacienty (nejen) v kritickém stavu. 
Naučil jsem se — a stále se učím — novému nejen po stránce profesní, ale též komunikační. Jsem v kontaktu 
jak s vážně nemocnými pacienty, tak s jejich rodinnými příslušníky. Věřím, že mi mé zkušenosti budou k 
užitku v kontaktu s dětskými pacienty a jejich rodiči. Zároveň bych si chtěl jako budoucí lékař uchovat v 
paměti náročnost ošetřovatelské práce ve chvíli, kdy budu koordinovat léčebný proces s ostatním zdravotním 
personálem.  

 Mezi mé záliby patří cestování, historie, umění a literatura. O prázdninách pracuji na zámku v Miloticích 
jako průvodce a jsem denně v kontaktu s desítkami návštěvníků. Provázím též anglicky a francouzsky. Umím 
ale zastat i tvrdou práci na stavbě nebo ve vinohradě.  

 Vážená paní profesorko, s vědomím vážnosti, které se Vaše klinika mezi absolventy těší, by mi bylo ctí 
mít možnost u Vás pracovat. Zejména bych měl zájem o oddělení všeobecné pediatrie, intenzivní péče nebo 
neonatologie. 
 Jsem si vědom toho, že k vlastnostem dobrého lékaře, kterým si přeji být, patří nejenom odborné znalosti, 
ve kterých se chci neustále zdokonalovat, ale též komunikace a práce v týmu. Věřím, že mé dosavadní 
zkušenosti jsou důkazem, že práce s lidmi mě nadmíru baví a že se vynasnažím stát se plnohodnotným 
členem týmu nejen lékařů, ale všech pracovníků na Vaší klinice.  

S úctou a s poděkováním za Vaši případnou odpověď, 

Vilém Navrátil


